

到东北滑雪机票门票都涨了

国内“冰雪游”升温带动旅游资源趋紧

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 勒松)一阵紧似一阵的北风，“吹”热了本市“冰雪游”市场，从上海前往东北方向的机票价格应声上涨，旅游市场开始上演“雪花飘飘”的浪漫意境。

滑雪场门票已上涨

近来，北方滑雪热正逐渐升温，11月底、12月初从上海出发到哈尔滨、吉林等东北城市的机票价格比

此前有小幅度的上涨。同时，这几年随着滑雪旅游热潮到来，各大滑雪场的票价也逐年提高，来自携程的数据显示，各大滑雪场的门票价格大多比往年有几十元不等的上涨，普遍在150元至200元之间。

热门线路提前迎客

哈尔滨—亚布力、长春等都是冬季传统热门滑雪线路，从每年12月初到第二年2月期间，都吸引大

批外地游客前去体会滑雪的乐趣。今年，北方滑雪线路升温比往年要早一些，如沈阳的白清寨滑雪场预计在11月25日左右开放，而往年是12月才开始营业，而亚布力滑雪场也将于12月上旬正式迎接游客。

因此，上海至北方的机票价格节节攀升，11月底、12月初，上海—哈尔滨航线的机票普遍折扣在七折左右，上海—长春航线机票折扣徘徊在七折和九折之间，上海—沈阳

航线还有六折机票。

酒店机票早订为妙

近年来，本市前往北方地区滑雪的人数呈逐年上升的趋势，酒店资源较为紧张，为此，旅游界业内人士建议广大游客提前了解景区信息的同时，最好先预订好相关酒店、机票或度假产品。另外，滑雪是有一定危险性的运动，初学者应在教练的陪同下练习，并照看好小孩。

航班数量增多外加圣诞促销

上海巴黎往返仅一千五

本报讯 (记者 金志刚) 在今年圣诞节期间，从上海飞往法国巴黎的航班机票单程最低只要1250元(不包括税费)，这个价格相当于上海至温州的头等舱票价。

中国国际航空公司推出的欧洲航线圣诞促销价，期限为今年12月23日至2008年1月1日，这个促销价低得惊人，如上海至巴黎一人单程票价为1800元，一个月内往返程的价格为3600元；三人及以上单程团购票价为1250元，一个月内往返程的为2500元。

今年冬春季航班计划显示，执行国际航线的国内外航班公司纷纷增加航班数量，各大航空公司从11月底开始推出各类促销活动，这对于近期到欧洲国家探亲、旅游的乘客无疑是个好消息。

本报讯 (记者 马丹) “2007年冬季长三角联合师资招聘专场”将于明天在上海光大会展中心举办，目前已有包括中小幼、高校等众多院校参加专场招聘。

市教育人才交流服务中心透露，与往年招聘略有不同的是，参加此次招聘专场的高校对硕、博学历教师的需求增大，尤其欢迎承担教学和科研双重任务的高层次人才。

长三角联合师资招聘明天在沪举行 高校急需高层次人才

据了解，来自苏浙沪的70多所高校计划招聘1000余人，其中，有近80%的上海高校参加此次招聘会。有些高校要求招聘的数量很大，如东华大学需招聘66人，而且要求应聘者都为博士、教

授；很多高校的招聘面很广，除任课教师外，还需要招辅导员和研究生、图书馆、成教院文员等。上海的建桥学院、思博学院、工艺美院等高职院校也将参加这次招聘专场活动。

在杨浦区设人才交流工作站

义乌长期在沪求贤

本报讯 (记者 邵宁) 浙江义乌市人才交流中心杨浦工作站日前在杨浦知识创新区人才广场揭牌。这是继南通之后，杨浦区与第二个长三角地区城市建立的人才工作站。

这个人才工作站的主要任务是，长期为义乌企业代理招聘上

海人才。目前，已有浪莎集团、金鸟集团、义乌工商职业技术学院、义乌市中心医院、义乌市中医院等50家单位来沪招聘，推出250多个职位，主要招聘总经理、财务总监、总工程师、高校教师、副主任以上医师等高层次人才。



“中医药治未病”讲座 可免费参加

本报讯 (记者 邵宁)由市委宣传部、市卫生局、市中医药学会和上海雷允上药业举办的“东方讲坛·中医药治未病”系列讲座昨天开讲。上海中医药大学教授朱邦贤作了第一讲《中医膏方治未病》。

传统中医的“未病”即指现代人的“亚健康”状态。此次系列讲座把养生保健知识送到社区，共15讲，市民可免费参加，了解详情可登录www.dftj.net。

GMAT 考试 下月在沪设增场

本报讯 (记者 马丹) 教育部考试中心宣布，下月将在上海设置GMAT考试增场，以缓解今年年底GMAT考试考位紧张和考生申请学校到期日迫近的问题。

12月17日至21日期间，GMAT考试上海增场将设在静安寺上海百乐门大酒店。考场共设置考位8个，将根据考试注册情况酌情增加考试场次。目前，早场(9:00~13:15)的考位已全部开放，考生即日起可注册报名(详情请查询www.mba.com)。

业余羽毛球慈善赛 即日起接受报名

本报讯 (记者 鲁雁南)由上海市安济医疗救助基金会主办的首届上海市业余羽毛球慈善比赛将于12月15日至16日在洋泾菊园实验学校开赛，即日起在全市范围内接受业余羽毛球爱好者报名。报名热线：50348091，详情可登录www.sac.org.cn查询。据悉，本次比赛报名费收入将全部捐贈。

REEBEE 力波 啤酒
**欢庆年夜饭
力波宴万人**



即日起至2008年2月29日，喝力波啤酒
促销装揭盖有奖！中奖率百分之百！
“力波啤酒迎新年饭大奖”就等你赢。
更多赠饮让你永不落空！

一等奖 (迎新年饭大奖) 1000名

揭中“一等奖”，即可获指定饭店价值
1088元的年夜饭一桌(每桌十人)

赠饮奖

揭中“赠饮1瓶”，就可至力波零售店
兑换相同产品的啤酒一瓶(不含瓶)

收集奖

收集指定数量促销瓶垫(详见各瓶垫上的促销
标识)，可至零售店兑换指定力波啤酒一瓶
(不含瓶)，或每个瓶垫抵扣0.2元



• 详情请见告点海报
• 主办单位对本次活动拥有法律规定的解释权